
Ley Cero de la Termodinámica 

Si dos objetos A y B están separados térmicamente y cada uno en equilibrio térmico con un tercero C, 
entonces A y B están en equilibrio térmico entre ellos. 

 

Dos sistemas están en equilibrio térmico si y sólo si ellos tienen la misma temperatura. 

Esto es lo que hace útil a un termómetro (objeto C). Un termómetro realmente mide su propia temperatura, pero cuando 
el termómetro está en equilibrio térmico con otro objeto, la temperatura de ambos debe ser igual. Cuando la 
temperatura de los dos sistemas es diferente, ellos no pueden estar en equilibrio térmico. 

La temperatura (desde un punto de vista macroscópico) es la propiedad que determina si un objeto está (o no) en 
equilibrio térmico con otros objetos. Esto es, dos objetos en equilibrio térmico entre sí están a la misma temperatura. 

Si dos objetos tienen distintas temperaturas no están en equilibrio térmico entre sí. 
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Dos, o más, objetos están en 

contacto térmico si la energía 

puede ser transferida en forma 

de calor entre ellos, debido a una 

diferencia de temperaturas. 
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